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POLSOO1

Stomnglos

- Approve: 21%
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- Strongly disapprove: 48%
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- Strongly approve: 16%
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- Avorove: 37%
- Disapprove: 21%

- inzmn (AL
Strongly AR ST

- Notsure: 7%.

gl prove: 28%,
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- Stronglv. disapprove: 31%
- Naoatsure: 7%.

POLS005
Do Mouaooro (2-ondisaporove of the way gagh is doing their iob..Senator Eric, Schmitt?

C. 1 100/

- Approve: 31%
ve: 11%

- Disappro
Ca |

- Other: 3%
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POLS025
eel J rin Missouri were heing lay. who wonld vou vote for?
- Jgsh Hawlev (Renubhcan o T
- Lucas Kunce (Democratic Candidate): 42%
SR L b A
- Not sure: 4/0

- Crystal Quade (Democratlc Candldate) 41%
- Other: 3%
- Not sure: 6%
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- David Wasmger (Republlcan Candidate): 51%
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- Not sure: 11%

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450 the marqin of error is +/- 5.40%.

- Andrew Balley (Republlcan Candldate) 51%
- Elad Gross (Democratic Candidate): 38%

- I);S\‘ib’ m’?iﬁ’
Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450 the marqin of error is +/- 5.40%.
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- Excellent: 5%
- Good: 23%

- Fair: 49%

- Poor: 22%

Good: 34%
- Fair: 35%
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- Not sure: 5%

“Missoun?

- Excellent: 5%
- Good: 24%

- Fair: 44%

- Poor: 21%

- Not sure: 6%

- Good: 34%

- Fair: 36%

- Poor:17%

- Not sure: 4%

~question is 450; the marqin of error is +/- :
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How would you rate the condition of the following...Race relations in your community?
- Excellent: 11%
- Good: 42%
- Fair: 31%

- Not sure: 4%
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- Seeetc T
- Fair: 27%
- Poor: 8%
- Notsure: 0%.

Subsample Questlon The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/- 5.40%.

DM CN1a

- Excellent: 26%
- Good: 40%
- Fair: 24%
- Poor: 9%
- Notsure: 0%.
Subsample Quest:on The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/- 5.40%.

FWSULE You resé the" 2t iz of -nd | ‘following...Roads and infrastructure in the State of

issouri?

g
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- Good.21%
- Fair: 48%
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- Not sure: 1%
Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/- 5.40%.
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POLS021
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- Agree 30/o
- Disagree: 59%
- Not sure: 11%

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/-

POLS022
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- Not sure: 17/0

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/-

POLSOR2..

rmmmd ancn b At kA A RS?
- Agree: 54%
- Disagree: 31%
- Dlotsree:dS%.

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/- %

A
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squestion is 450; the margqin of error is +/- ;
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POLS034
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with military aid in its conflict with Palestine?
- Agree: 44%
- Disagree: 36%
- Not sure: 20%

Subsample Question: The sample size for this ayestion is 450: the marqin of error is +/-
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POLS035

Ine svave o

.Pmo.asittlro!;@!,tmggmag,é;n_ﬂdmot 3.,,

Would you support thre above ballot proposition?
- Yes: 52%
- No 34%
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- Yes: 50%
- No:30%

- Mean: 12 |
- Median: 12
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M-s.sguna,ns wa.tb aroocealad cacnenermit to nassess.2 firaacm oo nublic transit.andio nlaces.of
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worship?

- Oppose: 38%

- % \btislrer s
POLS043
Do you favor or oppose the ‘c°”°Wing gun policies becoming law in Missouri...Banning minors
oot wnsr T ues gk lnn o cefagpithentadult supervision?

- Favor: 85%

- Oppose: 9%

- Not sure: 6%

POLSO44

Hion @f&ef&q&m}wmﬁ Wf_amhtles.q

|If

- N\ean 67
- Median: 70

Percentages were restricted to add up to 100%.
POLS045

(e.g., stadiums and arenas) should the following be - sz

Government?

- Mean: 17

Percentages were restricted to add up to 100%.
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POLS046
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- Mean: 17
- Median: 15

Abaungfiaures are rounded percentaaes, for P
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Cities and counties).”

Percentages were restricted to add up to 100%.

PO LSO47

NV

- New York Yankees: 2%

- Other Team Chosen: 10%
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>ge:and thus provide heal-h, acddemic, and safety incréase the athcunt of sieep student'
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parents creates transportation issues, and complicates the scheduling of extracurricular
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- Support: 52%

- Not sure: 20%
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- Selected 64 /o

- Mrboole o6
Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.

EDUOOS
5@:“:: shtbrascaha anshos
shocanolibatanble "-?#ﬁé,;is ;ﬁe@i&k raa-t astseasntef thrdendss
- Selected: 51%
- Not selected: 49%

-~ ' ' ' . o n . . - ~ . —~ . ~

Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.
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Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please mausiec’t-5

choose three options.
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EDUOO5

Wbt rbnsaehanrstosistingak.

the quality of public schools? Choose three...School size
- Selected: 14%
- Not selected: 86%

-~ a n . . - ~ . —~ . ~

Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.

EDUOOS5

- Selected: 22%
- Not selected: 78%
Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.

EDUOO5
Wk -srboaehaarstosistingak
ualitve of nublic cchnanle? Chanc.
%n'ﬁ‘ﬁﬁﬁrﬁﬁlﬁlﬂﬁﬂiﬁﬁﬁﬁm|1|ﬁ|||fﬂ%ﬂlﬁﬁﬂ1ﬂ|ﬁﬁ'rﬂﬁiﬂmﬁﬁﬁh|mmﬁ = Q"‘n’%‘
L . ] -0/

-~ ' ' ' . ~ s n . . - ~ ' —~ . ~

Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.

EDUOO5

the quality of public schools? Choose three...Location
- Selected: 11%
- Not selected: 89%
Extracurricular activities, Teachers, Location, and “Other, please specify.” Respondents were required to

choose three options.
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EDUOO06
Invanr oninian._haw imnortant is it for hich school students.to learn. .Core.academic_subiects? .

- %ﬁmwmv important: 57%,

= HHW" Hm’l It‘ T '),,h fod

- Somewhat important: 11%

Not at all important: O%
Not sure: 1%

EDUOO7
In your opinion, how important is it for high schanl students ta learn . Skills for futura..
-‘--WW"
Extremely important: 64%
- Very important: 26%
- Somawhatimoortant.8%

- ’\M\H%%ﬂ%ﬂmﬁm%mp‘ortant O/o
- Notsure: 0%.

EDUOO8
lawegmrnrin pastoctas-ibdorkishasbaslstudontstalonsnilobage:
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- Extremely important: 64%

- Very |mportant 26%

- lu"rl AR Taate e Y Ill|| Illl

- Mn% {\\\ﬁ]\%ﬁﬁ\!ﬁmmp‘o rtant‘ O A

- Notsure: 0%.

EDUOO09

- Extremely |mportant. 48/o

- Very important: 34%

- Somewhat important: 15%
- Not that important: 2%

- Not at all imoortant; 1%

- Notsure: 0%.
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